



EDITAL Nº 23/2018
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 017/2018
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Diretora Substituta do Campus Quedas do Iguaçu, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 1244 de 01/09/2016, retifica o Edital 017/2018 que torna público a homologação do resultado final do processo seletivo simplificado relativo ao Edital nº 011/2018, publicado no DOU de 19/01/2018, Seção 3, página 51 a seguir discriminado.

Onde se lê:

Nº DE ORDEM	NOME	MÉDIA
1	FERNANDO XAVIER SILVA	63,28

Leia-se:

Nº DE ORDEM	NOME	MÉDIA
1	FERNANDO XAVIER SILVA	63,28
2	JULIANE CRISTINA HELANSKI CARDOSO	59,00
3	WILLIAN CARLOS KUHN	58,25

Quedas do Iguaçu , 06 de fevereiro de 2018.


ELAINE CRISTINA ZOTTI

Diretora Substituta do Campus Quedas do Iguaçu

SIAPE: 2253386

Portaria nº 1244 de 01 de setembro de 2016, publicada no DOU de 06/09/2016